JlaGopaTtopnast pabota Ne 3

Tema: PexypcuBHble PyHKINN

Ileny _padomoei: V3yduTh M OCBOMTH METOABI U CPEACTBA IOCTPOCHHS NPUMHUTHBHO

PCKYPCUBHBIX W YaCTHYHO PCKYPCUBHBIX (bYHKHHﬁ, a TaKXC IOJIYy4YuTb YMCHUSA B

JTIOKa3aTeNIbCTBE PEKYPCUBHOCTH (DYHKITHIA.
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TpebGoBaHMs K BBIIOJIHEHUIO PabOTHI

I. [IpencraBuTh 3aJaHHYIO0 QYHKIMIO Yepe3 dJIeMEHTapHble apupMeTHIECKIe
(YHKLIHU C UCTIOJB30BAHUEM TPEX OCHOBHBIX OIEpaIUil.
2. [IpuBecTy NPUMHUTHUBHO PEKYPCHUBHOE (YACTUYHO PEKYPCHUBHOE) ONUCAHHE

3aJJaHHOM (PyHKITUH.

3. BrinonHuTh BeUKCIEHN pu X=7, y=4, z=3.

Bapwuantsl 3a1annii

S p) =y*Vx? +1

Sy =(y-7)

S(x, ) =(1+x)/(y+2)
J(x,v,2) =log((1+x)(z+5))
S (x,v.2) =7/(1+x)+4y
S(x,,2) =(2x+5y)/(x*-z)
S(6y,2) =sxry’+z
f(x,y,2) =~Jzx +1%37
S(x.x.2) =logu(z+1+y?)

S Y) =8y +4/2x7 +1)

S Cay) Fy7 - 11A2Nx)

S (x,») =5%-y(6x-3)

S (X, 3,2) =x+y/6)+z(x*-3y+2)
S (%) =logs(x+1)-y/x*

S (xp,2) =lg(y-1)+2z(3x-2)
S y) =y5iel

S, ) =(x¥D42)?

S(x, ) =|(x-2)*-1]-y*2*
f(x,y,2) =z/A+x7)- yx
S(x. 1) = (logsx)2-(yx+4)

I'pynmna a
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['pynma 6
S (x,,2) =(2x+5y)/(x*-Z)
S (x,¥,2) =[|17-xy|/z] — OCTaTOK OT IETOYUCICHHOTO JICTICHUSI
S (x,v,2) Zlog((1+x)(z+5))
Sy, 2) =Tyx?/(1+2)
S(x,.2) =log,(2+x)-yz’
S ) =(14+x3)/(y+2)
S(x,y,z) =(z> - 10 /y- 2
S(x,,2) =(2x+5y)/(x*-Z)
S(x.3.2) Flog(z+1+y?)

S (%) =logs(x+1)-y/x*
S 0,2) =lg(y-1)+z(3x-2)
(L y) =8y +4/2x7 #1)
Sy) =xT- 2y

S FHy7 - 124X
LS p) =y5E-]

S p) =(xY42)?
Sy =(x-2)%-1-y*2™
S y,2) =z /(1 +x7) - yx

I'pynna B
S (X, y,2) =zx+(y+2)/z
S (x,v,2) = [|17-xy|/z] — OCTaTOK OT HEIOYUCICHHOTO JICTICHUSI
J(x.3,2) =x"1g(y+1)
S(x,»,2) =log,(2+x)-yz’
S (x,v,2) =[(3y+2xX)/z] — OCTaTOK OT LEIIOYUCICHHOTO JACICHMUS
S (x,5,2) =logs(y-xz)
J(x,»,2) zzx+m
S(xp) = (x7-2y)*10%
S(x,»,2) =(z2v)/Q+x*)- 3z

. Af‘(-xa Y Z) :XZ+2+7Y'3
S 3,2) = logy(1+xY)*y?

S(x) =lg(y+x)+11x°

S Gy, 2) =Tyx (142
S22 = P 10434z 2
. Af‘(-xayaz) :W‘ ()C+1)ZZ5



